

Новость · 1 февраля 2021, 13:00

Рассмотрение ходатайства о замене Навальному условного срока на реальный перенесли в Мосгорсуд

Симоновский районный суд Москвы рассмотрит ходатайство ФСИН о замене Алексею Навальному условного срока на реальный на выездном заседании в апелляционном корпусе Мосгорсуда. Об этом «Медиазоне» сообщили в пресс-службе городского суда.

«С учетом числа поступивших в районный суд аккредитаций различных СМИ, с целью обеспечения принципа гласности и открытости судопроизводства, а также исполнения требований о соблюдении социальной дистанции принято решение об организации выездного судебного заседания в здании Московского городского суда», — сказали в пресс-службе.

В суд пустят только участников процесса и аккредитованных журналистов, по одному человеку от издания.

В пресс-службу также уточнили, что сам Навальный будет участвовать в процессе лично, а не по видеосвязи.